

股票代码: 002727 股票简称: 一心堂 公告编号: 2025-003 号

一心堂药业集团股份有限公司 2024 年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日

(二)业绩预告情况

预计净利润为正值且属于下列情形之一:

□扭亏为盈 □同向上升 ☑ 同向下降

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东的净利润	盈利: 10,000 万元 - 15,000 万元	- 盈利: 54,944.15万元
	比上年同期下降: 81.80% - 72.70%	
扣除非经常性损益后的净利润	盈利: 25,000 万元 - 35,000 万元	- 盈利: 73, 251. 35 万元
	比上年同期下降: 65.87% - 52.22%	
基本每股收益	盈利: 0.1688 元/股 - 0.2533 元/股	盈利: 0.9207 元/股

二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告未经会计师事务所审计。

三、业绩变动原因说明

公司门店拓展方面,截止 2024 年 12 月 31 日,公司拥有直营连锁门店 11,498 家,全年新开门店 1,867 家,净增加 1,243 家。2023 年全年新开门店 1,381 家,净增加 1,049 家。大量新开门店 1,381 家,净增加 1,049 家。大量新开门店 1,381 家,净增加 1,049 家。大量新开门店 1,381 家,净增加 1,049 家。大量新开门店导致运营成本费用增加,房租、装修、人工、日常办工等费用会随着门店数量的增加等比例增加,但其销售处于提升阶段,新店和部分次新店还处于前期亏损阶段,导致公司整体利



润下滑。

2024年,公司各子公司接受所在地主管税局对前期的纳税情况开展税收辅导工作,参照母公司执行相关税务政策,并在 2024年依据子公司本地税局指导完成数据确认及申报,上述事项在 2024年进行会计处理,最终以会计师事务所审计确认的结果为准。

2025年,公司将以存量门店经营质量提升为主,强化门店品类经营能力、客户健康管理及服务能力、零售门店间协同能力,持续优化成本费用,强化运营效率,从而提升公司盈利能力。

四、其他相关说明

本次业绩预告的相关财务数据未经会计师事务所审计。公司已就本次业绩预告有关重大事项与为公司提供2024年度审计服务的会计师事务所进行了预沟通,双方在本次业绩预告方面不存在重大分歧,具体财务数据以公司2024年年度报告披露的数据为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

一心堂药业集团股份有限公司 董事会 2025年1月17日